

NBA西部决赛火箭胜勇士 总比分1:1 火箭的角色球员们,醒了

新华社电 在昨日进行的NBA西部决赛第二场比赛中,休斯敦火箭队主场以127:105大胜金州勇士队,总比分追成1:1平。

火箭和它的角色球员们,终于醒了。在首战被勇士击败后,火箭本场比赛已经没有退路。在后卫哈登和保罗的引领下,首场比赛中状态低迷的队友们终于释放出进攻激情,而众志成城的火箭在全场大部分时间里都领先勇士两位数。哈登和戈登分别拿下27分,前锋塔克和阿里扎分别攻下22分和19分,较上一场都有很大改观,保罗也有16分进账。

“我们可以打出我们想要的篮球,在任何时间击败任何对手。”火箭主帅德安东尼赛后说。

勇士方面,杜兰特依然是球队头号得分手,在首场比赛砍下37分之后,他本场拿下38分,火箭队仍然没有找到限制杜兰特的办法。不过“水花兄弟”库里和汤普森则在火箭凶悍的防守下贡献不多,两人三分球12投3中,合起来才拿到24分,而在第一场比赛中两人加起来获得46分。

“火箭在这场比赛里孤注一掷,求胜欲望很强,而我们则没有像他们那样,这样的结果也很自然。”勇士主教练科尔说。

两队第三场较量将在勇士队主场进行,时间是21日。



在比赛中庆祝得分
 火箭队球员杰拉德·格林

新闻1+1

NBA各大奖项候选名单公布 哈登锁定MVP,最佳新秀你选谁

昨晨,NBA官方公布了本赛季各项奖项候选名单,在最值得关注的最有价值球员评选中,詹姆斯、安东尼·戴维斯和哈登入围。

而竞争最激烈的最佳新秀方面,多诺万·米切尔、本·西蒙斯以及塔特姆将展开激烈争夺。

最终的奖项获选人将会于6月26日的NBA颁奖典礼上正式揭晓。

格列兹曼梅开二度 马竞三举欧联杯

昨晨,欧联杯决赛在法国里昂上演,马德里竞技和马赛对决。最终,实力更强的马竞3:0取得完胜,格列兹曼梅开二度,加比锁定胜局。马竞第三次捧起了欧联杯。

在里昂比赛,也就意味着是马赛的主场,但开场第4分钟他们就错失良机,帕耶特送出直传,热尔曼的单刀射门偏出。随着比赛的深入,马竞占据了场上的主动。床单军团在第21分钟取得领先,加比直传,格列兹曼禁区边缘推射入网。格列兹曼和帕耶特都是法国队的球星,并且都在欧洲杯上大放异彩,如今两人各为其主展开对决,也成为今晨决赛的最大看点。第31分钟,帕耶特在比赛中受伤被马克西·洛佩斯换下,由于无法继续



马竞队球员举起奖杯庆祝夺冠

比赛他难过落泪。

马竞第49分钟扩大比分,科凯送出直传,格列兹曼甩开阿马维后小禁区前单刀挑射入网。他成为第5位在欧联杯决赛梅开二度的球员。马竞在第89分钟

攻入第三球锁定胜局,科凯斜传,加比禁区内低射远角入网,将比分定格为3:0。托雷斯最后时刻换下了功臣格列兹曼,这场胜利之后,托雷斯也收获了在马竞生涯的首冠。刘大伟

前建业主帅贾秀全有望挂帅国家女足?

本报讯 昨天,国内媒体报道,在上月女足亚洲杯上率队拿到第三名的中国女足主教练西格·埃约尔松,由于成绩未达预期而有可能下课,前建业主帅贾秀全成为足协重点邀请对象。

此前,冰岛教练西格·埃约尔松刚率领中国女足征战了亚洲杯并且获得2019年法国女足世界杯门票,不过西格·埃约尔松的用人和战术打法还是饱受质疑,无法给人能带领“铿锵玫瑰”再现辉煌的信心。来自相关方面的信息显示,足协正在酝酿让男足教练贾秀全接替埃约尔松出任中国女足主教练。如果最终通过这一换帅方案,从未执教过女足的贾秀全将在中国女足5月底6月初集结前往美国热身拉练前到位。

2017年8月,贾秀全结束建业主教练一职之后,接任U19国青主帅,取代了下课的德国籍主帅拉尔斯·伊塞克。之后,贾秀全率队在亚青赛预选赛中小组赛三战全胜晋级正赛。不过,出山还不到半年,贾秀全就因个人原因于今年1月从国青主帅的职位上离开。当时很多人预计,他的下一站或



许还是中超、中甲的俱乐部,此前也跟一些俱乐部传出过绯闻,但他却没有像人们想象的那样很快上任。

其实,早在2008年时,贾秀全就一度成为女足主帅的候选人,当时女足面临换帅冲击北京奥运会,足协确实有让贾秀全挂帅中国女足的想法,原因是当时世界女足“男子化”的特点十分突出,足协有意聘请男足教练担任女足主帅。不过,当时高层意见尚未完全统一,最终未能成行。

中国足球成年国字号的主教练历来都不好当,去年冬天由于众多女足队员的不满,足协让布鲁诺下课换成了埃约尔松。这次足协盯上了本土名帅贾秀全,虽然老贾已经表态婉拒,但足协依旧坚持做沟通工作,希望能说服他出山。

记者 刘超峰

省运会社会组羽毛球赛开赛

本报讯 第十三届省运会社会组省辖市组羽毛球比赛昨天上午在周口市体育中心综合训练馆拉开战幕,来自全省各省辖市、省直管县(市)的26支代表队的287名选手,齐聚周口,将进行为期6天的角逐。羽毛球比赛的开赛,也标志着本届省运会社会组省辖市组的比赛正式拉开序幕。

为了扩大参与人群,体现竞技体育和全民健身并行的精神,本届省运会共设置了青少年竞技组、学校组和社会组三大组别,其中社会组又分为省直机关组和省辖市组,将广场舞、太极拳等群众喜闻乐见的健身项目都列入其中。

省运会社会组省辖市组的羽毛球比赛,按照选手年龄分为A、B两个组别,其中A组年龄段为22至39岁,B组年龄段为40至55岁,每组均设男单、女单、男双、女双、混双5个单项。

社会组省辖市组的比赛共设置了篮球、足球、乒乓球、羽毛球、气排球、门球、毽球、围棋、中国象棋、太极拳、广场健身操舞、健身气功、体育舞蹈13个大项。羽毛球的开赛,也标志着这个组别正式进入“比赛季”,6月1日,体育舞蹈的比赛也将开始,毽球随后在7月份举行,其他的10个项目都集中在8、9两个月份。

记者 郭韬略

亚冠八强出炉 权健成中超独苗

随着16日晚上港遭鹿岛鹿角淘汰,亚冠本赛季的8强球队全部产生。其中东亚区4强分别是韩国的全北现代、水原三星,日本的鹿岛鹿角,以及天津权健。西亚区4强是伊朗双雄波斯波利斯、德黑兰独立以及卡塔尔两强阿尔杜海勒和阿尔萨德。权健成为中超球队的“独苗”。

在1/8决赛首回合比赛中,全北现代2:3客场不敌武里南联爆出大冷门。不过,全北现代毕竟经验丰富,在次回合回到主场以2:0取胜,从而以总比分4:3淘汰对手。这是全北史上第8次杀进亚冠8

强。另外一支晋级的韩国球队水原三星首回合0:1输给了另外一支韩国球队蔚山现代,不过次回合回到主场,水原3:0取胜,逆转对手晋级。这是水原2012赛季以来首次杀进亚冠8强。

根据亚足联的日程,亚冠8强战的对阵抽签将于5月23日在亚足联总部吉隆坡举行,东亚、西亚区球队决赛之前仍然不会碰面。1/4决赛的首回合,西亚区将于8月27日、28日打响,东亚区将于8月28日、29日打响。8强战之前,各队可以对参赛名单进行一次调整。李立